35481 i'mw 2 y' Tym 19 *2r vy nmaa

N 20N 79 nanha nnan X X+ 6 oxnnal, (9'ng) x-a’a 10N 7@ ay'oan ninfan NX N0l .X

anIn-T NN Tt
(n"p) (hyw'? n"p) (niyw)

x+6 x+6 1 B -7 A -n maox NN

X X 1 C-2A -nnnmn '3 20N

n"p 30 ain nann v ayw AnxY ,BC ,0nnma pnann

.ABC v'71yna 0n1an'® vOSYN NIY¥NNA ,0NN'AN NN N¥YN)

. X* +(x+6)" =30° :NA'NNNA ARNYAN
NIYNA NN NND)
x> +(x+6)> =900
i _ X2 +x* +12x+36=900
- N - 2x> +12x—-864=0
-
M «~x>0

w'ni 18 anmh "2 201 'wi ,w"ni 24 N'd N 2N YW aY0In NINMIN DAIYN

.(niyw) -2 D a1 waon? i 9:10 aywan 7na ,0m0Nn Y YW 1aDAN AT DX ol A
.18+ 3=w"np 21 % an' 2 20N nN'an Ywxd , n"p 30 TR DAONA NAY AT T JYNa
« 24t +21r =30 :nN'NAND ANIIYNN
ANIYND NN NN
45t =30

2
3

1=

. 9:10 -a nninn nron, %-60 = nigT 40 M1 IX ,nYY % 112Y) I¥A9) DN DXNNA

.9:50 nywa 1Iwam1 DN :NAYN

190 "Dy "'y anos



2

1
XXy = —4Ex +36 2wy nxxnman , C AT MIY'Y DX N¥N) .N

35481 i'xw 2 y'7 Tvin 19 211 vy NN

y ,f-l{ﬁ.ej] Ava nawn y =0 am

/[ 1 0=—41x+36
/) 2

4lyo36 ik
2 2

B30) C X x=8 —|C(8,0)

. 5 N x -nax v nmama, BC y'rxn 1ix

X, =x.-5=9-5=3 —|[B(3,0)

. B(3,0) , C(8,0) :nawn

.22% xin ABC v'iwna novw .2

9=—4%x+36 S BC- /iy

AABC —
2

4%x=27:M% :-w-nnmwmy=91'“22'l=5§BC

x=6 —|A(6,9) I=hye —>y,=9

-A(6,9) :nawn

.BD v yioww nx N¥na .2

-(*122% 91IA YI9W) My, = —% 'am, m, -m, =—1 niax2 'xan? oxnnal , AB w7 jaixn BD i

.BD ' nxnun nx xxma

1
—0=——(x-3
y 3( )

1
=——x+1
Y773

. y=—%x+1 x'n BD wwn nanwn :naiwn

190 "Dy "'y anos



Xp =—12 pm .
.BD 2w nxnwm x=-12 am (1)
1

=3 (-12)+1=5 >[DE12Y)
_ - 2

Myp = fci—;l; =5 = 9

.AD L AC —[«<DAC=90°] Yam , Nia¥1 'an RN , 1, 1, =§-(—4%) =1

. <DAC=90° =¥ nnlin :naIvn

, DC y'i¥n y¥nx N9 nna ,an'n Y¥nx Xin DOINA 7ayna 7770 — Nt W' whiena (2)

(-0""yXnX DDIX ¥A9N ATV ,|]amd) . <DAC =90° »

812

2 (=2.2.5)
_0+5_25
y=—=2

. (=2,2.5) asn DAC w'nwn nx noina 72ynan 170 :nawn

é{ﬁ 9)
(-12.5) - = / .". 1
B " S
B i B e W) 1 /
.! _‘_"T X + ]. = -""--f_\____;l- = ‘-"'"-..,__-iB'.DJ-.
— B(2o) C X

190 "Dy "'y anos



35481 jIxw 2 y' Tym 19 *2r by NN

JNINA NNANOAN NIXNOI NIYXNNA DAl D721 DRIY'A AR ,AN'RNN 217202 DM 7D NN A X

.02unx 60 pP'ar,n*nd 20 noinn ,(Bag) pwa pim 80 e

. 70%-80=0.7-80 =n"r1> 56 1780 W' oY% ,7'00%79n DAY DMITY DA PYAY DA N 70%

. P(Glass "Plastic) =0.7 — N(Glass nPlastic) =0.7-80 =56 :nrrNanon ¥ 1Tion nivNa

. 60 —56 =n»P™N D"IYYY DaINY DI 4 Y'Y [Xoni

. 4:25% =4:0.25 =nvp1™N D"iwyn o1 16 v p% ,0munx ba ADDRT DMYYR DDA n 25%

P(Y /Glass) =0.25
N(Y " Glass)
N(Glass) -

4

—— = N(Glass
0.25 ( )

N(Glass) =16

0.25

.N720n NX D7V

amyyax¥x-Y | sinoyax- B
16 4 12 nDRT - Glass
64 56 8 j'ooYo - Plastic
80 60 20

. '00'19n DI 64 W' pwa :nawN

.FU'I INIX N'TNAI YA [N AT 'YX INYIN .2

(B Glass) = NBNGIass) 1215 qy
N(Bag) 80

. 0.15 X', 7IN) WD INYIAY ,NNANO0NN DAY

NGlassnB) _12 _ ¢ (2)

. p(Glass / B) =
p(Glass/B) === & 20

. 0.6 N0 ,'71IND NI WITOAY YIT' OX ,NDIDTNA T fyunn INYInY nNanonn :Nlivn

190 "Dy "'y anos



.0myo 4 pwnan I NXRXIA N7YS Y NN A
N(Y) _ 60

k=3, pZP(Y)zN(Bag) 80

=0.75 , n=4 2und ,AMN2 NIAYSNNA 1IN

121712 NNON NIYYNN] AWM

4 27
P,3)=| _|-0.75°-0.25"" = 4-0.75°-0.25' ==~
3 64

. a N'n ,DaInY DN IRYINY DDA N 3 fI"TAY ,nNanoan Nlivn

190 "Dy "'y anos



35481 |I'mw 2 y'g Ty 19 "'21r VY NM2

4

a"/;u LN pam
I,-'j_.a‘xt,:,f . .AD L BC .2 iy BC A1
(“ - N G * B .5 =%ynaorn .4 CD=4.3.7Tw
\ [ D"7Iw Y AACD .a AABC ~ ANDC .X :7"x
uy' . d NC .7 .(AC)’ =NC-BC .a
D~
7inn nYyo 7200
aoip BC 5
01N 7Y MYWIn DO NIt <CAB =90° 6
«LCND =90° 7
(r) xCAB=<«CND 8 7.6
(AC) NONIUN NWp 7V NRYEIA DDA NINT () <B=<D=«a 9
NIT NUIT [I'MT VOYN AABC ~ ANDC 10 9.8
NX.7.u.n
AABN <BAN =90°-« 11 9,7
<NAC =« 12 11,6
«INAC =<«D 13 12,9
,D"FIY DIV U2IUNnn TR NIY NI'IT 'NY DX DY anw AACD 14 13
NIY |1 NIyl AC=DC
1.7.u.n
D'AIT D'YZIYN] NIN'XNN NIY'?X 'on! $ = i}g = IB;E 15 10
AC-DC=BC-NC 16 15
(AC)* =NC-BC 17 16 ,114
1.7.u.n
CD=4 18 3
5 ="aynn orrm 19 4
BC=10 20 19,5
4 =NC-10>NC=1.6 21 20,18 14

T.%.u.n

190 Y "'y anos




35481 jI'xw 2 y'7 Ty 19 *2r by NN

.y wity nnma ABDC -aw a% nwn .x

(BC)’ =(BD)* +(CD)*-2-BD-CD"cos «BDC
(BD)* +(CD)* —(BC)

cos XBDC =
2-BD-CD
2 2 2
cos XBDC = u
2:6-7
| <BDC =34.77°|
o . <BDC =34.77° :nn
Al }0 46 B
X x
§ N~ 4 Jwn nrnrotwl, AB=AD papm.a
" B .~
LV N S <ABD = «BDC = 34.77°
e N\ <ADB = <ABD =34.77°
F C XBAC=180°-2:34.77°=110.46°
e nnandanRads AR AR AR .?_. ......................... - D'OI]'On ogwn IDI, AABD

AD BD

sin34.77° sin110.46°
Do 6 :sin34.77°
sinl110.46°

AD =3.652

. 3.652 xin AD y'r¥n N :nawn

190 "Dy "'y anos



-DC y'xa'w nemd F amimn qwno, S, =8 ipama .a

.DF y'xn 7N nx awm (1)

AD - DF - sin <<ADF
SAADF = )

_3.652+DF-sin 69.54°
2

8

82
3.652+sin 69.54°
|DF = 4.676cm|

. 4.676 Xin DF y'7¥d 7IN :n2IWUN

. AF Y'7¥0 1IN DX 2'7'nn awn) (2)
:0'on'olgn VoWnN ' 7y AADF
(AF)’ = (AD)’ + (DF)’ =2+ AD-DF- cos 69.54°
(AF)’ =3.652° +4.676° —2-3.652-4.676- cos 69.54°
(AF)* =23.26

D'on'on VOWN ™% AADF

AF

sin 69.54°
4.823

2sin 69.54°

.2.574 sain AADF nX noinn aynn o1 :naIvn

190 "Dy "'y anos



35481 jIxw 2 y'7 Tvm 19 *2r by NN

S =

X

X2 +2x-3

2
NN Niinl .X

. X +2x-3#0 —>x#-3,x#1 :09NA NMIY 11dAM ,nNTann ninna (1)

X #-3,x#1 :DTANN DINN DAY

.0"M'X7 NITAENna NIVIVON'ON XXM (2)

.(ham X'71 n1on 09xn AT DON) x=-3 -1 X =1 DMWYy - XY a'aEn NIVIVDNTOX

2

{ryv—> x_2 =1, (2) n1on npTn? v (2) Mam npTN) y =1 :x -0 X7 n'7"aN NVIVON'OX
X

y=1,x=-3 , x=1 :nawn

JJAI0 DX Y21 ,N'¥AIDN Y [IX'EA NITIE NIY'Y X N¥N) .2

2x(x” +2x=3)—x*(2x+2)

J= (x* +2x-3)’

Vs )C[Z(x2 +2x—3)—x(2x+2)]
A (¥ +2x-3)

v x(2x% +4x—6-2x> —2x)
J0= (x> +2x-3)

v X(2x—6)
/)= (x2 +2x—3)2
0=x(2x-6)
x=0 —/(0,0)

x=3 —]@3,0.75)

, /'(X) 10 97 W'Y NTYA L("AI'N ATAIN NIdN) [IX'FN NITIF A0 NN X¥N)

("MO"Nn") A 271219 Y MAATX TV XID DAMAT AN NNTAIN 21D TYUKD

-3

0 1

+

Max | 4

3 X
- + | ['(x)
4 | Min| & | mjpon

.omropm (0,0) , nmnm(3,0.75) nawn

190 "Dy "'y anos



2
X

S =
x

NN QA 7W AXpo .a
+2x-3

y=1

w=-3

wpnna hvwn nXavnl , -3 < x <1 ninna /'(x) Y& ax'po vvloa .7
. MTAA Qa2 Y7 g (1)
. £'(0)=0e
W 'npmn - f(x) " aT/any n'no o e
O<x<lrwo f'(x)<0 41, -3<x<0 w0 f'(x)>0

JTAIN 1]'12'1 DA NIIX NIVIVON'OX D'IINN x=-3 , x=1 DY ¢

= F et |
\ !

e

=1

|

(2)T 9'vo-nn"7 nLY [IN'o 771> ,MTAIA A Y AXIO INAIYN

=3

.Yiiann NVYA NX AU (2)
0 0
S=[(f@-0dv=rx) ]
i) -

S=f(0)-f(=2)=0 —(—%)

s=11
3

1
'15 XID Ypiann NVYN :NIYN

190 "Dy "'y anos



35481 i'7aw 1 y'7 Ty 19 211 by NN

7

.x P2 mamn, £(x) =(x—3)* —16 arxmIon NamM .X

. f(X) %o 'pa NI NIY'WY IR XYM

(%) =4(x-3)’
0=4(x-3° —>x-3=0
x=3 —[(3,-16)

1(2)=—4<4
fay=4>0 [T

. (3,—16) D X' DT Y'Y 1DIIYN
.y=0 o"gnn,x -0 ¥ Dy JIN'NA NTI7A A
0=(x-3)"-16
16 =(x-3)*
2=x-3 —55=x —|(50)

-2=x-3 —>1=x —->|10)

.(1,0) , (5,0) D X =D AX DY JN'ND NITHT Y'Y DAY

YIaNn VYN NX QYN ,'Unn NXIIYN NX XXN) .a

.f(4)=(4-3)"-16 —|(4,-15)| on apwnn nTm "yw (1)

1
S, = [(0—(4x=31)
0

1
S, =j(—4x+31)dx

4x*
S2 =—T+31X]
x=1

29
S$,=29-0 -
x=0 0

.f'(4)=4-(4-3)" =4 NI PN YIOW

y=(-15)=4(x-4) —>|y=4x-31
.y =4x-31 N'n p'¥nn NXIIYN :N1IYNn

.0'NVY 2YY7 MmN "T-%Y ,YgIann NVYN NX awn (2)

4
S, = [((x=3)* =16 (4x-31)) d
1

4
S, =j((x—3)4+15—4x) dx

24
S = (x=3)° 15 _4x ]
21
x=4 282
S, =29 S, =282-6.6 —|S =216
x=1 6.6

. 21.6+29 = 1"n' 50.6 x1n wpann nowa 7TAl

A"n' 50.6 xin wpiana nown :naIwNn
190 "Dy "'y anos



35481 |I'ww 2 y'7 TV 19 *21r VY NM2 8

.0<x<10, BE=x jno1 .x
. BC=2x p4%, BC ywn yxnx xa E a1 (1)
.AB=20-2x p%, 20 xia 22 nidINo Niy7xX DIIX 'NY DIDO
.AABE -2 0n1an's vown niyxnxa AE nxX awn
(AE)* = x* + (20— 2x)’
(AE)® = x* + 400 — 80x + 4%
(AE)* =5x* —80x + 400

AE =+/5x% —80x +400

.AE =+/5x> —80x+400 :n2wn

.AE ¥6pn palk Nn pIN' SN XD W'Y D'YIOD (2)

20 - 2x AE =+/5x” —80x +400
B _A
(AE) = 103 =80
'y V5x% —80x +400
X1/ 52 —80x+400 0=10x-80
£V 80 =10x
\'--, x=38
5,
X : (AE)(7) =107 =80 _ =10
k. 0-9_g0 10 [*=F Min
C D (AE)'(9)=—=T>0
BC=2:8=16 —|BC=AD=16]
AB=20-2-8=4 —>[AB=DC=4
Smnam X AE yopa NN, AB=DC=4 ,BC=AD=16 :nawn
L I
& AB-AD 4-16
/ - S agp = = =32 pPY,a'Mmnh nown n'¥nn% AY AED ¢'71Wnh nuw .a
2 2
4 16 . AD y'% nan% nnv a'ma ann :naon

A"nt 32 xin AAED now :nawwn

D T "y o'y ans



